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Ata da vigésima quinta sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos dezoito (segunda-feira) do mês de setembro de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a vigésima quinta sessão ordinária da décima quarta legislatura, 

sob a Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA – 

Presidente do Poder Legislativo, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Vice – 

Presidente e ROSILENE FERREIRA DE LIMA – Segunda Secretária. Feito à 

chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem presentes os 

Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, IVONALDO 

RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ EDMILSON 

ALVES e JOÃO MOREIRA BARBOSA. Ausente o senhor vereador RHUAN 

RIBEIRO DE ARAÚJO, que justificou sua ausência. Presente os Senhores 

Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR 

COSTA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: 

“havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os 

trabalhos da vigésima quarta sessão ordinária”. Em seguida solicitou ao vice - 

presidente da Mesa Diretora, o vereador DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA que 

procedesse à leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor presidente 

José Igor Denizar Costa da Silva, colocou em votação, que foi aprovada por 

unanimidade e sem restrições, continuando, o senhor presidente apresentou as 

seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 133/2017. AUTOR: Vereador Damásio 

Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: Solicita a construção de uma Academia da 

Saúde no Povoado de Cozinha e Serra do Sítio, no município de Dona Inês/PB. 

Continuando, o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva passou a 

ordem do dia: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2017. AUTOR: 

Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD Assunto: concede título de cidadã 

donainesense e dá outras providências, a senhora Maria Ferreira de Sousa, 

conhecida como Maria de Bananeiras. Depois de apresentado a ordem do dia o 

senhor presidente convidou o relator da Comissão de Justiça e Redação, o 

vereador Jairo Teixeira Esperidião, que apresentou e leu o parecer de número 

014/2017, ao Projeto de Decreto Legislativo de número 003/2017, que opinou 

unanimemente pela constitucionalidade, juridicidade e técnica legislativa do PDL 

003/2017. Em seguida usou a tribuna o vereador Damásio Berto de Oliveira e 

falou da importância desta casa legislativa em conceder este titulo de cidadã 

donainesense a senhor Maria Ferreira de Sousa, conhecida como Maria de 

Bananeiras ou Maria dos doentes, ela tem uma grande folha de serviços 
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prestados ao nosso município, pois, ela conhece muitas clínicas, muitos hospitais 

e amiga de muitos médicos na cidade de João Pessoa, sei que muitas pessoas 

da nossa cidade já precisaram dos seus serviços como marcação de exames e 

até cirurgias, e tenho certeza que ela conseguiu dá conta do recado, por isto que 

apresentei este decreto legislativo, pois ela merece e espero a aprovação desta 

matéria e com relação ao requerimento que solicito ao prefeito uma academia da 

saúde para o povoado de Cozinha e do Sítio Serra do Sítio, pois o objetivo é 

proporcionar uma vida saudável aquelas comunidade através de exercícios 

físicos. Em seguida o presidente Denizar colocou em votação o Projeto de 

Decreto Legislativo de número 003/2017 e o Requerimento de Nº 133/2017. 

Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Terminada a parte das 

discussões e votações das matérias o senhor presidente José Igor Denizar Costa 

da Silva passou para a parte da tribuna livre. Usou a tribuna os senhores 

vereadores: Ivonaldo Rodrigues da Silva, João Moreira Barbosa, Jairo Teixeira 

Esperidião, Edmilson Olímpio da Rocha e Damásio Berto de Oliveira, que 

comentaram da aprovação do projeto de decreto legislativo a senhora Maria de 

Bananeiras, foi justa a homenagem desta casa legislativa, a uma pessoa que 

realmente têm serviços prestados ao nosso município na área da saúde, 

comentaram do requerimento, pois, é muito importante para a população 

daquelas localidades, parabenizaram a Secretaria de Educação e Cultura pelo II 

Festival realizado no último dia 15/09 realizado no município pelas crianças do 

mais Educação, que resgatou traços da cultura local, um evento muito louvável, 

concederam votos de pesar a vereadora Rosilene Ferreira de Lima e a todos seus 

familiares pela perca do senhor Zé Bolachinha.  Não havendo mais nada a tratar, 

o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, 

determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada 

conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor Denizar Costa da Silva, pelo 

primeiro vice – presidente, Damásio Berto de Oliveira e pela segunda – secretária, 

Rosilene Ferreira de Lima. Dona Inês, 18 de setembro de 2017.  
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